

Asfaltirana ulica Miloša Obrenovića u Velikim Crljenima u dužini od 1400 metara



Ulica Miloša Obrenovića u dužini od 1450 metara asfaltirana je u Mesnoj zajednici Veliki Crljeni. Nakon uređenja gasifikacione i kanalizacione mreže stvorili su se uslovi da najduža ulica u Velikim Crljenima bude stavljena pod asfalt a radove su obišli predsednik opštine Bojan Stević, njegov zamenik Tomislav Rikanović sa saradnicima. U ovom delu lazarevačke opštine nedavno je uređen plato ispred kapele i

prilaz ka mesnom groblju, koji je bio ruiniran radovima prilikom projekta „Čista Srbija“. Zamenik predsednika opštine Tomislav Rikanović rekao je ovom prilikom da će se nastaviti radovi u delu Kolubarske i Tamnavske ulice. U subotu će početi i radovi na uređenju ulice Diše Đurđevića, a nakon toga radiće se deo Partizanske ulice koja će zbog radova biti zatvorena za saobraćaj dve nedelje.



U Mesnoj zajednici Veliki Crljeni asfaltirana je ulica Miloša Obrenovića u dužini od 1450 metara koja povezuje zaseok Pantinac sa Kosmajskom ulicom, koja je spona između Sokolova sa jedne strane i Junkovca i Mirosaljaca sa druge. Radove su obišli predsednik opštine Bojan Stević i njegov zamenik Tomislav Rikanović koji je ovom prilikom rekao da su nakon sprovođenja radova na gasifikacionoj i kanalizacionoj mreži, stvoreni uslovi za asfaltiranje najduže ulice u Velikim Crljenima.



U ovom delu lazarevačke opštine nedavno je uređen plato ispred kapele i prilaz ka mesnom groblju, koji je bio ruiniran radovima prilikom projekta „Čista Srbija“.

Tomislav Rikanović, zamenik predsednika opštine, izjavio je da će se radovi nastaviti i u drugim delovima Velikih Crljena, posebno ističući planove za uređenje Kolubarske i Tamnavske ulice. Takođe, najavio je početak radova na ulici Diše Đurđevića u subotu, kao i zatvaranje dela Partizanske ulice zbog planiranih radova, koji će trajati dve nedelje.



U okviru projekta „Čista Srbija“ radiće se i ulice Knjeginje Zorke kao i Stefana Filipovića a nadamo se da će do 20. marta i ovi radovi biti završeni.

Veliki problem imamo u ulici Ranka Niketića zbog radova na kanalizacionoj mreži i zbog pritiska meštana tog dela Velikih Crljena asfaltirali smo deo te ulice koju ćemo naknadno sanirati, kaže Rikanović.

I narednih dana, sve dok vremenski uslovi dozvole radiće se na uređenju i sanaciji putnih pravaca u Velikim Crljenima.